

未来家具广场首届家具新品展销会 突出新和心



本报讯(记者 张腾飞) 近段时间,我市不少春节后开始动工装修的新房已经基本完工,家具消费需求预计将会在“五一”假期间达到高峰。而在这个时间段,消费者最关注的就是各家具销售商家的促销活动。近日,记者在走访中了解到,未来家具广场于本月4月22日拉开了首届家具新品展销会的大幕,有百余个家具品牌携春季新品加入盛会,成功吸引了无数家具消费者的目光。

此次家具新品展销会主打的就是一个“新”字。据展会负责人介绍,未来家具广场之所以在今年推出首届家具新品展销会,得益于广场内诸多家具品牌都将在今年广交会上发布的新品带到了漯河,可谓紧跟世界家具产品潮流,引领漯河家具消费时尚。在展销会上,未来家具广场为消费者带来了现代时尚家具、欧美风范家具、环保儿童家具、古典实木家具、舒适软床沙发等个百余种家具门类,能够最大限度满足消费者多元化、个性化的家居生活理念。

除了新品,展销会还有满

满“心”意。未来家具广场为让此次展销活动更有参与性,特意在广场内设下了有奖“乒乓擂台”以及供消费者驻足休憩的“水果沙龙”区,为展销会增添了不少新奇趣味。

而更有“心”的地方在于未来家具广场依然坚持了历年促销活动“无奖不欢”的传统。据悉,活动期间顾客可到未来家具广场领取精美礼品一份。同时,顾客消费满3000元即可参与一次抽奖,奖品包含大尺寸海信电视、头等舱芝华士沙发、自动洗衣机、电压力锅以及纪念奖品若干,且每抽必中,不让消费者失望而归。

新意连连,心意满满,未来家具广场此次新品展销会是漯河市民淘家具的好机会。作为本地消费者熟知的老牌家具卖场,历来都十分关注市场需求,坚持向市场提供大品牌、高品质、低价格的家具产品,满足了万千家庭对美好居家生活的向往。如果您正想成为一名居家达人,就快趁“五一”小长假去嵩山路沙河桥南的未来家具广场转转,顺带把惊喜和幸运带回家吧!

以国美的名义

让您这个“五一”购物无忧

“五一”小长假,可以买到质优价廉的商品固然让人欣喜,但“价格被忽悠”、“送货安装不及时”、“退换货一拖再拖”等问题一旦发生则难免让消费者头疼不已。

今年4月初,国美线上、线下全渠道自营家电类商品统一服务标准正式执行,国美全国1600多家线下门店、国美Plus全渠道,从“价格保护”、“无理由退货”、“故障退换货”等九个方面全面升级服务标准,最大程度保障消费者权益。

4月27日~5月8日,国美“率性低价,惹火‘五一’”活动,不仅有场景体验、“5倍返利”、“满千减百”、“套购优惠”、“扫码优惠”、“主妇电器专场”等多种促销活动,还以消费者的利益最大化为出发点,对售后服务进行全面升

级,用领先行业的服务标准,“以国美的名义”,确保消费者购物全程无忧。

针对消费者担心“五一”期间购买的商品没几天又降价的问题,国美承诺:国美全渠道自营3C商品7日内、自营传统家电和生活家电30天内实行价格保护政策,“买贵就赔”的实力保障解决消费者后顾之忧。

如果消费者收到商品后,觉得与自家风格不搭,或者改变主意想买其他型号,只要是国美自营的冰箱、洗衣机、彩电、空调、小家电、厨卫品类商品,在不影响二次销售的情况下,消费者收到商品之日起15日内,均可持购物发票原件办理退货。

对于因质量问题发生的退换货,国美提供的是自营传统家电和生活家电换货周

期延长至180天的无忧解决方案。此外,在“二次送货无运费”、“退货运费”、“退款周期”及“先行赔付”等多个方面,国美也为消费者提供了最优质的服务与保障。

作为消费者购买商品后最关心的一个问题,物流能力的高低往往会左右消费者的最终选择。经过近30年的行业深耕,国美积累了专业的中大件物流配送、安装能力。凭借强大的物流能力,国美可为消费者提供“一日三达、精准配送、送装一体”的服务,深受消费者认可。

国美“率性低价,惹火‘五一’”。活动期间,国美安迅物流所有工作人员及车辆都将全员待岗,确保商品可以第一时间送达消费者手中并安装到位。

国美

 未来家具广场
www.0395-weilai.com

活动时间:4月22日~5月1日
春光莫负!转一转、看一看、玩一玩!

首届家具新品展销会

活动1 未来家具广场首届家具新品展销会!

百余知名家具品牌,携广交会新品强势参与,紧跟世界家居潮流,引领漯河家居时尚。欢迎您来品鉴!

活动2 第二届“未来杯”全民乒乓球王争霸赛!

无需报名,全民皆可参与,赢一人就有奖。奖金虽高,重在娱乐!

冠军获赠  提供的价值1688元鞋柜一个。

活动3 万元奖品买就中!

奖项设置

活动期间购物满3000元均可参与抽奖,百分百中奖! 抽奖时间:5月1日下午4:00

- ◎ 特等奖 1名 海信电视一台
- ◎ 一等奖 1名 价值1999元芝华士头等舱沙发单椅一个
- ◎ 二等奖 3名 海尔全自动洗衣机一台
- ◎ 三等奖 50名 美的电饭煲一台
- ◎ 纪念奖 若干



活动4 精美礼品来就领!

活动期间到场顾客均可抽取精美礼品一份,每天限前100名。

活动5 水果沙龙!

活动6 万元家具一元拍!



地址:漯河市嵩山路沙河桥南300米
电话:0395-2118111 2967988